PTIRY

s
almanahj.com/bh

O 151 Loy e Jod Joadd) dlgs (ylxia) dlinlbsls] z3gas cilall

2020 /2019 (4ol ol 2lal]

calall = S Laid) 5 ol ¢ gilil) J Y ol 65 = zaliall 28ge

s Jo¥) il oy selaiz¥) Juolgid] 28lge Ll

clol &l dall)

a4l dald|

dae N d i)

2018/2019 el ol alal]

pladl (o 15T (e 331 Laill alg il alif z3gas
2018/2019 () !l

e 151 Loy e o3 il 3l locial alin] o) z3gas

2018/2017 (ol ol alal]



https://almanahj.com/bh/id=8050
https://almanahj.com/bh/10math1
https://almanahj.com/bh/10math
https://almanahj.com/bh/10
https://almanahj.com
http://facebook.com/groups/grade10bh
http://bit.ly/38Gk9TT
http://T.me/bh10grade
https://t.me/almanahj_bot
https://t.me/joinchat/AAAAAFYsF8JKnVedcy4cRg
https://t.me/joinchat/AAAAAFPnycfBX3PObQVPKQ
https://t.me/joinchat/AAAAAEUYVWMKcr4VSZlgNg
https://t.me/joinchat/AAAAAE_TAW0WVqlcf7teSA
https://almanahj.com/bh/id=8049
https://almanahj.com/bh/id=8049
https://almanahj.com/bh/id=8048
https://almanahj.com/bh/id=8048
https://almanahj.com/bh/id=8047
https://almanahj.com/bh/id=8047
https://almanahj.com/bh/id=8046
https://almanahj.com/bh/id=8046

Jodl Jeaid) (48 ilioly; 3aladly 593l Jo¥) caad) ey lalad) (po oy sl

2018/2017 (el ol olal]



https://almanahj.com/bh/id=8044
https://almanahj.com/bh/id=8044
http://www.tcpdf.org

Claka 6 L8 olaieY) Aid 2ula) of sy (1) iaia ialy bl yimgs lasdl 151 =)

Q:UA,\J’ dSlaq
alally Lt 83 Ll 7390l

A3Ssal) clilaiay) and [ cililaiey) 5y

2 2020/2019 gl plall (g3t adaill &) puulial Jusl) Sl (laal

Goedly Shlad ) g5 2 Jleaal) 1 alupbydlc i) aul
olielu Gl 151 sy 0 Rl Ja)
:SllasHe

Jo¥1 ol s Lo aliad! panr § ell> Slghase U «oylmia¥! 1ia Aliwl pa oo i (1
(359 LS Leae Jolatdl cuzmy 10U s 8 45 JICaH 19 cila gyl e Aol iluolddl (2

Aan| /10| :dsY s
538 ST 5y Aomemm ] S5 g ¥ s Ll - 3 Las S § Bomarmsall Bo¥ 5 Lo
1
:9a 40, = oradall qwaid) lawgll (1

4 (b 8 (a

2\/7 412 (c

:@33\.‘;1‘ Jﬁaﬁ“s X doed (2
y 10 5v3 (b 4 (a
015 10

o Boslall 85000l 3 X Al (3

45° (b 55°((2)

20° (d 35° (c

)



Claka 6 L8 olaieY) Aid 2ula) of sy (2)daina ialy bl yimgs lasdl 151 =)

D Aad 15 okl a1 $ O = OM K1) (4
(2q +4) ) )
10 (b 5 (a

15 (d 13 (0

Bq-9)

T 150 QF Jsb 16 ©Q ¢ ST = UV iK15) (5
S 6 (b 5 (a
U 10 8 (C

16
2 =4 K513, 7—4| — |6] pcadldesd (6
-6(®) ~1 (a

12 (d 6 (c

R sLal e oo pas M dallall deal dglas (7

( r<l I 3 I I I I I G I I)ﬁ )
-12-10-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10 12
|x| <6 (b x| <6 (a

|x|>6 x| =6 (c



Claka 6 L8 olaieY) Aid 2ula) of sy (3) daina ialy bl yimgs lasdl 151 =)

;50 (X +2)2 4+ (¥ — 4)% = 25 Lslae A1 3514013550 (8
(2,4) (b (-2,—4) (a

(2,—4) (d 20 (©)

K :ﬁ;glqaL‘M‘éSinL datd (9
V3 b 2 (a
42 VG ( (
1 V3
L J 5 (d 7@
22
. 50 OV 3 QV Usb ols. RT = 21cm o515/(10
3 105 (o) 21 (a
5 (d 10 (c
Q
T



Clabia 6 4 laseY) Al ala) of sy

(4)issa

edlly hlosall an g 1 L)

151 o)

24 P 6

LN

N

N

LN

ys| /13| sk Jis

-

.).«fu.cc,a)ﬁyggl@uidﬂ|é X deiduxgl (a

sinA _sinC
a ¢
SInNSO° _sin33°
x 5
_5(sin50°)
T an33°
X =7

.J.Juwéil‘”l_gnidmé W ded usgl (b

RO =/ OPO&
W =/6(6+24)

=Vex30
=180
w =13 4

ol Aglys el slea § Aedddl olgu ] laiig ymdl (e Aayd Al 28yl o Jol ads (c
dedall Glges o WLudls 40 fT jmdl ala o Jol s Sgiuma §La3)1 o6 13] . A° Lol

NN

N

N

(ol sl a ) 42ps y8Y @ A gl - 31 fL ALl suc sy

o - MN
tan a v
40
tan a° = —
37
- -1 %0
a = tan (31)
a =52

|



Claka 6 L8 olaieY) Aid 2ula) of sy (5 ) daiua ialy bl yimgs lasdl 151 =)

Aoy /18 :cdi gl

.4(3a—b) +2(b+ 5a) il (a

4 3a-b)+2(b+ 35a)
=12a - 46 + 26 + 10a
Z | =22a -2b6

N

Slas¥i s oLl odc [4X + 4] < 16 aulall J> dcgozme aasl (b

z -16 < 4x +4 < 1é& z
o.5 -16 -4 <4 < 16 - 4 o.5
Z 20< 4x < 12 Z
20 12
o5 —7_<X_<.7 o5
Z -5 <x<3 z
os {x |-5 <x< 3} LD J dcgazo
( ’ 1 1 1 1 1 1 1 ’ | | )
-§s 4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 s

Baglall B3Il 8 X Aesd iyl (c

N

m 2 INK= 20 UK + ML)

60°= Z(x°+25°)

M 2 Gyl

N

25°
L P 120°= x° + 25°
P X= 120° - 25°
Z X= 95




Gladia 6 b olaneY) A als) of sy (6)isia ialy bl yimgs lasdl 151 =)

1y /9| a1 gl
L X Ay ugld 3 leell SN $ 850l Likes LM 151 (1

J
z LM? = LKsLJ
K : Zz 6% = 4(x + 4)
4 Z 36 = 4X + 16
e = z 4x= 36 - 16
Z 4x = 20
0.5 X=5

olzll JSad! Yarins X dasd gl (2

54° o.5 w JIK glouss 2 G 5 2 H
o5 2= ¢2H
G o.5 m2sZG=mcsH
05| 2X - 54 = 54
. o5 2X = 54+ 54
(2x — 54) " _ 108
o5 X —7
0.5 X= 54
%m&zm@\%

ENESRIRGE (IS NP



